Гео - декор «Лето в Простоквашино»

Уже стало традицией для нашего детского сада каждый год принимать участие в краевом смотре-конкурсе ландшафтных проектов территорий образовательных учреждений Красноярского края «Гео-декор». Второй год подряд наш детский сад становится победителем муниципального этапа в номинации «Сад чудес», но в 2019 году наш проект занял также первое место на краевом уровне ландшафтных дизайнов.

В прошлом году мы решили пополнить проект цветника не только новыми архитектурными формами и клумбами, но и созданием огорода на участке детского сада, где на специально отведенной территории появились грядки в виде солнышка, теплица и, конечно, известные герои из мультфильма «Трое из Простоквашино». Я участвовала в элементе огород, совместно с другими воспитателями инициативной группы облагородили участок огорода, посеяли грядки, высадили рассаду и на протяжении всего лета ухаживали за своим огородом. О проделанной работе по гео-декору «Лето в Простоквашино» написала статью в районную газету «Новое время».



















